



Спасибо, семьи: конец учебного года и небольшая заметка о предстоящих событиях

11 июня 2021 г.

Уважаемые семьи PPS,

По мере того, как мы приближаемся к концу беспрецедентного учебного года, мы хотим выразить нашу благодарность за терпение, гибкость и понимание с вашей стороны и стороны ваших учеников.

В связи с приближением лета, пожалуйста, посмотрите на следующей неделе полный каталог летних программ в наших школах, в том числе программы по искусству, уходу за детьми, образовательные программы, STEM (наука, технология, инженерия, математика) и программы трудоустройства молодежи.

Заглядывая в 2021-22 учебный год, мы очень рады приветствовать учащихся во всех школах для очного обучения в течение полного дня, пять дней в неделю, начиная с 1 сентября. А в ближайшие недели мы поделимся подробностями о вариантах виртуальной школы для семей, которые ещё не готовы отправить своих учеников обратно на очное обучение по медицинским или другим причинам.

Пожалуйста, следите за дополнительной информацией, которая скоро появится. А пока желаем вам безопасного и спокойного лета.